

Министерство образования и науки Республики Хакасия навменование аввредитационного органа

СВИДЕТЕЛЬСТВО

о государственной аккредитации

№ 1464

от « 03 » ноября

20 15 г.

Профессиональному образовательному учреждению

Республики Хакасия

(указывается нолное наименование юридического лица)

«Черногорский горно-строительный техникум»,

Республика Хакасия, город Черногорск

место нахождения юридического лица

о государственной аккредитации образовательной деятельности по основным профессиональным образовательным программам в отношении каждого уровня профессионального образования по каждой укрупненной группе профессий, специальностей и направлений подготовки, указанным в приложении к настоящему свидетельству

Основной государственный регистрационный номер юридического лица (ОГРН) 1021900698600

Идентификационный номер налогоплательщика

1903002346

Срок действия свидетельства до « 03 »

3 апреля

2021 г.

Настоящее свидетельство имеет приложение (приложения), являющееся его неотъемлемой частью. Свидетельство без приложения (приложений) недействительно.

И.о. Министра образования и науки Республика Хакасия

Бутенко Анатолий Алексеевич

(фамилия, имя, отчество унолномоченного лица)

м.п.

Серия 19АО2

№ 0000617

Министерство образования и науки Республики Хакасия

наименование аккредитационного органа

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Хакасия «Черногорский горно-строительный техникум»

указывается полное наименование юридического лица или его филиала

Республика Хакасия, город Черногорск

место нахождения юридического лица или его филиала

Профессиональное образование				
№ п/п	Коды укрупненных групп профессий, специальностей и направлений подготовки профессионального образования	Наименования укрупненных групп профессий, специальностей и направлений подготовки профессионального образования	Уровень образования	
1	2	3	4	
1	08.00.00	Техника и технология строительства	Среднее профессиональное образование	
2	13.00.00	Электро- и теплоэнергетика	Среднее профессиональное образование	
3	15.00.00	Машиностроение	Среднее профессиональное образование	
4	21.00.00	Прикладная геология, горное дело, нефтегазовое дело и геодезия	Среднее профессиональное образование	
5	43.00.00	Сервис и туризм	Среднее профессиональное образование	

Распорядительный документ аккредитационного органа о государственной аккратичи: HDUKAS NIKA PECTUE

от «03» апреля 2015 г. № 100-439

И.о. Министра образования и науки Республики Хакасия

руководитель лицензи руколого органа

Распорядительный документ аккредитационного органа о переоформлении свидетельства о государственной аккредитации: приказ

от «03» ноября 2015 г. № 100-1345

Бутенко Анатолий Алексеевич фамилия, имя, отчество

Серия 19 А О 2

№ 0000920

Министерство образования и науки Республики Хакасия

наименование аккредитационного органа

Филиал Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Хакасия «Черногорский горно-строительный техникум»

указывается полное наименование юридического лица или его филиала

Республика Хакасия, город Абаза, ул. Ленина, 16 Г

место нахождения юридического лица или его филиала

Профессиональное образование				
№ п/п	Коды укрупненных групп профессий, специальностей и направлений подготовки профессионального образования	Наименования укрупненных групп профессий, специальностей и направлений подготовки профессионального образования	Уровень образования	
1	2	3	4	
1	08.00.00	Техника и технология строительства	Среднее профессиональное образование	
2	13.00.00	Электро - и теплоэнергетика	Среднее профессиональное образование	
3	15.00.00	Машиностроение	Среднее профессиональное образование	
4	21.00.00	Прикладная геология, горное дело, нефтегазовое дело и геодезия	Среднее профессиональное образование	

Распорядительный документ аккредитационного органа о государственной аккредитации:

от «03» апреля 2015 № 100-439

Распорядительный документ аккредитационного органа о переоформлении свидетельства о государственной аккредитации: приказ от «03» ноября 2015 г. № 100-1345

И.о. Министра образования и науки Республики Хакасия руководитель лицензирующего органа.

Бутенко Анатолий Алексеевич

подпись

фамилия, имя, отчество

Серия 19АО2

№0000921